

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 24. října 2012

Hradec Králové

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje okresu Hradec Králové nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Kostelce nad Orlicí byli včera po osmé hodině ráno přivoláni k otevření dveří rodinného domu v Jungmannově ulici v Kostelci nad Orlicí. Devětatřicetiletá žena zůstala s dvěma malými dětmi před domem a bez klíčů. Při příjezdu profesionální jednotky hasičů na místo byly již dveře domu otevřeny místní jednotkou dobrovolných hasičů.

Dvě jednotky profesionálních hasičů z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolných hasičů z Kostelce nad Orlicí vyjely k odstranění stromu, který se nebezpečně nakláněl nad vozovku č. 3162 u Kostelce nad Orlicí. Po příjezdu hasičů na místo a provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o vyvrácenou lípu, která zůstala zavěšena do druhého stromu. Hasiči pomocí navijáku od cisterny strom stáhli na cestu, motorovou pilou rozřezali a odklidili ze silnice.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Jaroměře byli před půl desátou dopoledne přivoláni do obce Horní Dolce, kde utekla telata z výběhu. Hasiči po příjezdu na místo zjistili, že se jedná pouze o dvě telata. Na místo byl přivolán majitel, který si zvířata zajistil.

Přímo na stanici profesionálních hasičů v Náchodě si přišel pro pomoc muž, kterému nešel sundat prsten z chirurgické oceli z nateklého prstu. Muž byl poslán k hasičům přímo z chirurgické ambulance náchodské nemocnice, kde neměli potřebné vybavení na sundání prstenu. Hasiči podložili prsten planžetou a opatrně pomocí listu pily jej rozřízli, následně roztáhli kleštěmi a sundali z prstu. Mladíkovi bylo doporučeno znovu navštívit chirurgickou ambulanci kvůli kontrole nateklého prstu.

Územní odbor Trutnov

K požáru osobního vozidla vyjeli včera vpoledne profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči z Trutnova – Horního Starého Města. Při příjezdu hasičů na místo byl již požár uhašen. Hmotná škoda na vozidle nevznikla.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Hořic byli v 19:25 hodin přivoláni k otevření bytu v Máchově ulici v Hořicích. Uvnitř přízemního bytu se nacházela devětasedmdesátiletá zraněná žena. Po otevření dveří hasiči pomohli záchranné službě s ošetřením a transportem seniorky do sanity. Žena byla následně převezena do jičínské nemocnice.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje